

Errata Sheet

Essentials in Literature Level 11 (November 2022 Version)

Textbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
34	Fiction Unit: The Alligator War: Day 5: Nonfiction Connection	Update: The description of what the student should look up was updated from “Look up National Geographic - Crocodiles and Alligators , a video featuring Ben Britton.” to “Look up an informational video, from a reliable source, that describes the differences between alligators and crocodiles. Be sure to cite the video properly.”
141	Poetry Unit: “My Papa’s Waltz”/”Woman and Child”: Day 1	Error: In Theodore Roethke’s bio, there was the following incorrectly spelled word: wevre. Correction: “Wevre” was corrected to “were.”

